

Наджиев Игорь

16.12.2000

Мир новостей - Анон., - 16 дек. с. 27



**НАДЖИЕВ
ПРОЛОЖИЛ ДОРОГУ
МАЙКЛУ ДЖЕКСОНУ**

После полугодовых успешных гастролей по США известный эстрадный певец Игорь Наджиев вернулся в Москву, однако не смог долго усидеть в столице, вновь отправившись на поиски приключений и романтики, но уже в Армению. Не только красоты природы и величина горы Арарат привлекли Наджиева: он снимал клип, в котором соединились поэзия и проза жизни - обыденные отношения друзей и дух Иисуса Христа. Интересно, что съемки клипа проходили в день рождения эстрадного исполнителя - ему исполнилось 33 года.

- Я знаю, что в этом же ущелье, где я пел и снимал клип, собираются снимать свои клипы Майкл Джексон, Линда и Леонид Агутин. А Валерий Леонтьев отказался от своей давней задумки снимать в этом месте клип, посчитав его... слишком божественным. Кстати, свой новый клип Игорь Наджиев назвал весьма оригинально - "Год Змеи". Врагам своим посвящаю".

Андрей Князев